



"ФАТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ФАТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

....

Регион Краснодарский край

Телефон (862) 244-03-86, (8622) 44-05-64

ИНН 2317003759

ОГРН 1022302715236

ОКПО 26110720

OKATO 03426362000

Расшифровка Адлерский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
18	Группа	Производство одежды; выделка и крашение меха
18.22.2	Основной	Производство верхней одежды из тканей для мужчин и мальчиков

Реестр недобросовестных плательщиков

"ФАТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А32-25847/2010 от 25.03.2011

Суд	ФАС Северо-Кавказского округа
Истец	ООО "Фата" (для Садовой Марии Михайловны)
Ответчик	Адлерский отдел г. Сочи Управления Федеральной государственной регистрации, кадастра и картографии

Государственные контракты

"ФАТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ФАТА", ОБЩЕСТВО С

ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ФАТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 24.09.2002. Компания "ФАТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 354340, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, Г СОЧИ, УЛ СВЕРДЛОВА, Д 55 и специализируется на Производство верхней одежды из тканей для мужчин и мальчиков. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2317003759, ОГРН 1022302715236, ОКПО 26110720.